Câu 1:  [2D2-5.2-3] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 sao cho tồn tại duy nhất số thực 
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Chọn B
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Bài toán tương đương là phương trình 
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 có đúng một nghiệm dương 
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TH 1: Phương trình 
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có 2 nghiệm trái dấu 
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TH 2: Phương trình 
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có nghiệm 
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 vô nghiệm.
TH 3: Phương trình 
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có 2 nghiệm thỏa 
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Vậy 
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 thỏa mãn đề bài.
Câu 2:  [2D2-5.2-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Gọi S là tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy 
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Câu 3:  [2D2-5.2-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để tồn tại các số thực dương 
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thỏa mãn 
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Chọn A
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Yêu cầu của bài toán được thực hiện khi phương trình (*) có nghiệm dương
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Không có giá trị nguyên của m thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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